



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
CAMPUS PORTO GRANDE
CENTRO DE REFERÊNCIA EM EAD DE PEDRA BRANCA DO AMAPARI
EDITAL Nº 01/CRPBA

RETIFICAÇÃO 01

O Diretor do *campus* Porto Grande, por intermédio da Pró-Reitoria de Extensão (PROEXT) e da comissão Instituída pela Portaria nº 75/2019/DIRGER-PG/IFAP, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação no Edital nº 1/CRPBA. Os itens não abrangidos por esta retificação, permanecem INALTERADOS

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

Onde se lê:

Data	Ação	Local
30/09 à 09/10/2019	Período de inscrição.	https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf5gb0IVLe8RbRUXYnZcEvj_O3Pm0sAwcFQHd6w8DN2fqrn7g/viewform
11/10/2019	Resultado da lista de classificação.	http://ifap.edu.br/index.php/centro-de-referencia-pedra-branca
14/10/2019	Início das aulas	http://ead.ifap.edu.br/moodle/
12/12/2019	Término das aulas	http://ead.ifap.edu.br/moodle/
12/03/2020	Prazo final para emissão dos certificados	https://suap.ifap.edu.br/accounts/login/?next=/

Leia-se

Data	Ação	Local
30/09 à 04/10/2019	Período de inscrição.	https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf5gb0IVLe8RbRUXYnZcEvj_O3Pm0sAwcFQHd6w8DN2fqrn7g/viewform
09/10/2019	Resultado da lista de classificação.	http://ifap.edu.br/index.php/centro-de-referencia-pedra-branca
14/10/2019	Início das aulas	http://ead.ifap.edu.br/moodle/
12/12/2019	Término das aulas	http://ead.ifap.edu.br/moodle/
12/03/2020	Prazo final para emissão dos certificados	https://suap.ifap.edu.br/accounts/login/?next=/

Pedra Branca do Amapari, 30 de setembro de 2019.

Cristina Coutinho de Oliveira
Coordenadora do curso

José Leonilson Abreu da Silva Junior
Diretor Geral do *Campus* Porto Grande